



Český korfbalový svaz uspořádal během minulého prodlouženého víkendu velký mezinárodní turnaj pro věkovou kategorii do 15 let, kterého se nakonec zúčastnilo deset družstev ze tří zemí, když dva české reprezentační výběry talentované mládeže doplnily dva národní

výběry Anglie a šest regionálních družstev z Nizozemska, která nakonec dominovala celkovému pořadí. Vítězem turnaje se stalo družstvo Dordrecht před týmem Alblasserwaard a Randmeren. První tým České republiky dokázal držet krok s oběma finalisty, když v základní skupině podlehl vítěznému Dordrechtu 14:15 a poraženému finalistovi dokonce až v prodloužení 10:11 a, ač ostatní zápasy ve skupině vyhrál jasně, skončil na konečném sedmém místě s celkovým skóre 72:48, což dává solidní příslib do budoucnosti a ukazuje na nutnost hrát těžké zápasy a porovnávat se s nejlepšími, a to již v nejmladších věkových kategoriích.

Druhý český výběr prohrál v základní skupině všechna utkání, ale nakonec dokázal porazit v utkání o konečné deváté místo Anglii poměrem 11:3, když se během zápasu dokázalo mezi střelce zapsat hned sedm českých nadějí a zejména díky tříkošové Gabriele Frantové a dvěma košům Mojžíra Buriánka a Julie Sotolářové si český výběr mohl užít první vítězství na mezinárodní scéně. Celkové skóre za pět odehraných zápasů druhého výběru bylo 37:59 a nejlepšími střelci během celého turnaje, kde se do statistik zapsalo hned 11 reprezentantů, byli Gabriela Frantová z KK Nový Lískovec Brno se sedmi koši a Roman Kvasnička z TKC Děčín s pěti přesnými střelami.

Páteční dopoledne přineslo jeden celosvětový korfbalový unikát, neboť přímo v historickém centru Kutné Hory v Breüerových sadech mezi chrámem svaté Barbory a svatého Jakuba se odehrál první mezinárodní zápas v Urban korfbalu, a to i před zraky kutnohorského starosty Mgr. Lukáše Seiferta, který mohl vidět první koš z rukou nizozemského Matse Luijendijka. Urban korfbal, o jehož existenci IKF informovala poprvé během jednání na MS 2023 na Taiwanu, je připravovanou novou zjednodušenou street verzí korfbalu určenou prioritně pro centra měst či obchodní zóny, kdy se hraje na jeden koš na kruhovém hřišti ve tvaru dvou soustředných kružnic o poloměru šest a devět metrů.



Současně s kutnohorským turnajem se v Turecku uskutečnilo Mistrovství světa 2024 U21, kde se do bojů o medaile zapojilo celkem 12 družstev. Šampionátu naprosto dominovala reprezentace Nizozemska, která všechny soupeře naprosto deklasovala, když ve finále uštědřila stříbrné Belgii debakl 24:6 a celý turnaj odehrála v exhibičním módu. Výraznou českou stopu na turnaji zanechal český rozhodčí Lukáš Pazourek, který řídil finále jako jeden ze dvou hlavních rozhodčích a svým 175. zápasem na mezinárodní scéně se dostal na sedmé místo v historické tabulce odřízených mezinárodních zápasů.